
Z znanjem do kakovostnih
baterij

V Iskrini delovni organizaciji Zmaj Baterije so v sodelovanju z razisko-
valnimi inštitucijami Boris Kidrič, Jožef Stefan, fakulteto za naravoslovje
in tehnologijo in z beograjsko tehnološko metalurško fakulteto izdelaii
nekaj posebnih baterij, ki so na svetovnem trgu zelo iskane.

Za nadaljnji obstoj tovarne je bila to naj bi linijo tudi odprli, pa bo še enkrat
nuja saj se je ta delovna organizacija
še pred slabima dvema letoma
znašla v težkem polceaju. Z oseb-
nimi dohodki so bili na repu Iskrinih
delovnih organizacij, strokovnjaki so
jim ušli, skladi so se praznili, izguba
se je le še večala in ukrepi so bili
nujni. Novo vodstvo je ponudilo tak
sanacijski program, ki je. delavce
opogumil, saj sloni predvsem na
lastnem znanju. Najprej so z izvir-
nimi rešitvami izdelali litijevo bateri-
jo, ki je v svetovni baterijski proi-
zvodnji danes najbolj zanimiv in teh-
nološko zelo zahteven izdelek. Te-
žave, ki jih povzročajo baterije, ki
hitro iztečejo se bojijo uporabniki in
izdelovalci. Razvoj v svetu in pri nas
se je zato usmeril v iskanje takšnih
kemijskih izvorov električne energi-
je, ki bi obratovali dlje in bili zaneslji-
vejši od obstoječih. Seveda pa to-
vrstni izdelek zahteva visoko stopnjo
tehnologije, ki je zunaj zelo draga.
Resda so se oprli na lastno znanje, a
naložba jih kljub temu že zdaj stane 4
milijarde dinarjev. Do konca leta, ko

dražja. Na vprašanje, kako bodo vse
to zmogli, so kratko in jasno odgovo-
rili, »moramosajdelamozatrg, kijev
svetu zelo zahteven in nikomur ne
priznaša.« Zato snujejo naprej. Ob
zelo dobri, z znanjem podkovani
ekipi strokovnjakov, so se ob litijevi
bateriji zagnali v izdelavo še dveh iz-
delkov, ki se že zelo dobro prodajata
v Zahodni Nemčini, Veliki Britaniji,
kjer bodo letos zanju iztržili 500 tisoč
mark, to sta bateriji za cestno signa-
lizacijo in za elektrčne pastirje. Ob
tem pa niso pozabili na svojo stan-
dardno baterijo kateri so izboljšali
kakovost. Letos bodo z njo zaslužili
milijon konvertibilnih dolarjev. A kljub
vse naporom in uspehom, ki jih ža-
njejo v razvitem zahodnem svetu so
njihoviskladi boljprazni. Hudujejose
zlasti nad cenami. Namreč po bese-
dah glavnega direktorja Vlada Pod-
logarja stane baterija na domačem
trgu toliko kot kepica sladoleda. A le-
tefo poješ na dan vsaj tri, — toliko ko-
likor baterij kupiš v celem letu. Ko-
mentar ob tem gotovo ni potreben.


